

# 财经界

开启财富之门



中国建设银行  
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

咨询电话：95533

## 中了福彩大奖后 了解兑奖流程很重要

本报讯(许福)中大奖是彩民的梦想。中了大奖后,彩民需要做的是在60个自然日的兑奖有效期内,找到兑奖地址,好让大奖“落袋为安”。

去哪里兑奖呢?各个省市的兑奖规定不一致,彩民可以联系当地福彩中心进行确认。以我省为例,在相关官网公开的《河南省福利彩票验票兑奖管理办法》中对此有详细规定。单张彩票的总中奖奖金在1万元(含1万元)以下的定义为低等奖,由投注站负责兑付;单张彩票的总中奖奖金在1万元以上至50万元(含50万元)的,由中奖彩票售出地的市中心负责兑付;单张彩票的总中奖奖金在50万元以上的定义为高等奖,须持中奖彩票和本人有效身份证件,在60天内,到河南省福利彩票发行中心兑奖。

除了携带中奖彩票作为兑奖凭证之外,按照有关规定,大奖兑奖者还必

须提供真实的个人信息,因此,中奖彩民别忘了带上身份证件。

总算来到了福彩中心!别急,还得经过几个步骤,彩民才能拿到奖金。

首先,彩民需要填写一张中奖登记表,填写内容包括中奖彩种、期数以及个人信息等。《彩票管理条例》第二十七条规定:彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密,因此,彩民填写的信息不会被泄露。

随后,还需要技术人员对彩民的中奖彩票进行查验,确认中奖信息真实有效。确认中奖信息无误后,进入兑付阶段。在技术人员和财务人员的监督下,票面信息被输入电脑,福彩中心财务人员确认中奖金额。

最后,核算应扣税额和彩民实际

该得奖金,分别开具税票和支票,开出代扣税款凭证。税务机关和代扣方盖章,领奖者签字后,兑奖流程完成。

值得注意的是,虽然捐款是奉献爱心的体现,很多大奖得主选择将一部分奖金捐献给社会上需要帮助的个人或者组织,但是《彩票管理条例》规定,任何单位和个人不得违背中奖者本人意愿,以任何理由和方式劝导、引诱、强迫中奖者捐赠中奖奖金,因此,中得大奖之后的捐款行为并不是强制的。

怎么样,了解了如何将福彩大奖收入囊中后,您是否跃跃欲试了呢?快去福彩站大显身手吧,没准儿下个被幸运女神眷顾的人就是你呢!



许昌体彩分中心

## 举办责任彩票培训活动

本报讯(王晓航)为贯彻落实“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,规范实体店销售行为,5月14日上午,许昌体彩分中心举办了责任彩票培训活动。

本次责任彩票培训活动以“合规销售,提高安全认识”为主题,围绕网点日常销售中可能出现的违规现象,向代销者全面、细致地通报了个别实体店违规销售的案例,引导代销者清醒地认识非理性购彩面临的风险,以

及对体彩品牌带来的负面影响。

实体店代销者及销售认真学习了活动内容。

代销者及销售人员纷纷表示,他们进一步增强了责任彩票意识,更加明确了合规销售行为准则,在今后的实际销售服务过程中,他们会严格遵守并落实《实体店销售行为基础合规要求》,守规守纪,不踩红线,合规经营,做一名有良知的代销者。

许昌体彩分中心相关负责人表示,现阶段在提倡责任彩票的前提下,

将把“规范体彩实体店销售行为,防范运营风险,倡导理性购彩,提升品牌形象”作为重要工作之一,进一步推动体彩事业朝着健康、稳定的方向发展。

如有需要,可拨打体彩客服电话95086咨询。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

农行莲城支行

## 开展“学党史,强信念,比奉献”演讲比赛

本报讯(聂俊红 孙晓东)为庆祝中国共产党成立100周年,引导广大青年干部厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,近日,农行莲城支行开展了“学党史,强信念,比奉献”演讲比赛。

比赛现场,该支行青年员工结合工作实际及爱党、爱行情怀,谈目标、谈理想、谈思路、谈举措,展现出积极、

乐观的工作态度,以及面对未来,勇于担当、积极创新、追求卓越的决心。选手们精彩的表现赢得评委和观众的阵阵掌声。

该支行主管行长晋良主持了比赛,对参赛者进行点评,并用简洁的语言讲述了自己在学党史过程中的所思所悟。该支行主管行长晋良鼓励青年

员工在今后的工作中继续脚踏实地,砥砺前行。

最后,该支行行长许世焱为获奖者颁发了荣誉证书及奖品,号召员工团结奋进,与时俱进,日拱一卒,为实现行党委“同业增份额,系统争先进,考核提位次,经营保平安”的年度总目标而奋斗。

农行鄢陵县支行

## 扎实开展“服务升温”工程

本报讯(张志平)为切实履行社会责任担当,全面做好网点“服务温度”,全力提升客户服务体验,不断提高客户的获得感、幸福感和安全感,近期,农行鄢陵县支行“服务升温”工程在全辖营业网点展开。

该行牢固树立“以人民为中心”的金融服务理念,以持续夯实“环境美、服务优、流程畅、营销强、风控好、体验佳”的网点服务体系为目标,以全行营业网点文明规范服务星级创建三年行动计划为主线,以文明规范服务与投

诉系统治理为抓手,扎实开展“做靓服务环境、做精服务项目、做强服务品牌、做实服务活动、做细内部升华、做优服务机制”六大工程,全力做大“网点服务同心圆”,为客户提供有温度、有爱心、人性化的优质服务。

该行以“擦亮农行品牌,打造金牌服务”活动为契机,每月召开擦亮品牌例会,分析服务质量,查找服务短板,强化整改提升,全面做好“周明星、月明星、季度明星、年度明星”评选工作,营造网点服务“比先进、学先进、亮品

牌”的浓厚氛围。该行以转型理念“进网点、入人心、变行动、保落地”活动为抓手,常态化做好网点转型成效固化,做好网点转型理念的落地实施,做好网点厅堂环境常态化保持,确保网点转型深入人心,变为行动,扎实落地。该行以开展“营销服务提升年‘星服务、星体验、星品牌’”活动为着力点,严格履行网点各岗位服务职责,落实厅堂环境集中整治常态化机制,开展优质文明服务监测问题专项治理,持续开展全员“星服务”、内外“星体验”

活动。此外,该行还持续开展“营销服务我体验”活动,以客户视角体验网点服务效率、服务意识、服务水平、营销技能、适老化和特殊人群(业务)服务水平,不断进行固优补短。

该行通过在营业网点开展“服务升温”工程,营业网点服务意识、服务技能、服务流程、服务质量、服务管理持续强化,客户满意度在系统内持续领先,网点服务品牌、整体形象和业内口碑持续向好,营业网点文明规范服务水平显著提升。